

Бирюсинск атаковали таксисты-нелегалы

В Бирюсинске Тайшетского района процветает незаконное предпринимательство. Добрая половина таксистов в городе работает нелегально.

И если в самом Тайшете с «бомбилами» ведётся хоть какая-то борьба, то в Бирюсинске нет даже и гаишников. Ни одного. Ну а представителей прочих контролирующих структур – тем более.

А если вдруг случайно и заскочит ДПС, то сарафанное радио вмиг разгоняет нелегальных таксистов по норкам. Их телефоны сразу становятся недоступными, а настроение – порядком попорченным. Ведь барыши терять никому не хочется. Тем более в Бирюсинске, где работы не сыскать днём с прожектором.

Но безработица не оправдывает «бомбил». В их деятельности – масса нарушений разного толка: от сомнительного состояния автомобилей до отсутствия на них опознавательных знаков такси. А у иных нет даже водительских удостоверений. Но таксуют уверенно. И даже возят детишек в школы и детские сады. На каких-нибудь раздолбанных «Жигулях», по которым свалка уже давным-давно рыдает самыми горькими слезами.

Они кружат по таким же раздолбанным дорогам Бирюсинска и складывают в карманы «полтинники». При этом сильно не светятся: рекламу нигде не размещают, а раздают клиентам визитки – буквально от руки написанные. И только особо обнаглевшие размещают на досках объявлений информацию о себе.

Таких дельцов, по свидетельству очевидцев, по городу катается не меньше трёх десятков. И ведь на всю эту голодную ораву приходится только одна официально действующая служба такси, где всё чин-чинарём. Начиная от наличия зарегистрированного предприятия, продолжая соответствующими разрешениями на перевозку пассажиров и заканчивая наличием на автомобилях опознавательной символики.

Законы, однако, для того и сочиняют, чтобы их нарушать. Чем радостно занимаются половина городских таксистов.

В общем, доброго вам пути, бирюсинцы! Не смущайтесь, если от сомнительного таксиста невзначай пахнёт свежачком.

И не забывайте пристёгивать ремни безопасности. Жизнь – одна...







Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, 👁 5544 14.04.2014, 00:00 🔄 821
URL: <https://babr24.com/?ADE=125015> Bytes: 2297 / 1968 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)